



PARTE C

MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA

Serviço de Estrangeiros e Fronteiras

Declaração de retificação n.º 1136-A/2014

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 6 de fevereiro de 2014, o aviso n.º 1733/2014, respeitante ao concurso interno de ingresso para admissão a estágio de 45 estagiários para o provimento de 45 postos de trabalho na categoria de inspetor adjunto de nível 3, da carreira de investigação e fiscalização do SEF e em cumprimento do despacho de 5 de novembro de 2014 do diretor nacional, retifica-se que, no n.º 5.4 do referido aviso, onde se lê «b) Possuir licenciatura em Direito, Relações Internacionais, Economia, Gestão, História, Antropologia, Ciência Política, Sociologia, Engenharia Informática ou Criminologia»

deve ler-se «b) Possuir licenciatura em Direito, Relações Internacionais, Economia, Gestão, História, Antropologia, Ciência Política, Sociologia, Engenharia Informática ou Criminologia».

Todos os atos praticados no âmbito do concurso mantêm-se válidos, com exceção dos contrários à presente retificação.

São concedidos 10 dias úteis para formalização de novas candidaturas, em função da presente alteração, contados da data de publicação da presente declaração de retificação.

Estas candidaturas deverão ser formalizadas e reunir os demais requisitos constantes do aviso n.º 1733/2014, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 6 de fevereiro de 2014, verificados àquela data.

6 de novembro de 2014. — O Coordenador do Gabinete de Recursos,
António José dos Santos Carvalho.

208219502

II SÉRIE



DIÁRIO DA REPÚBLICA

Depósito legal n.º 8815/85 ISSN 0870-9963

Diário da República Eletrónico:

Endereço Internet: <http://dre.pt>

Contactos:

Correio eletrónico: dre@incm.pt

Tel.: 21 781 0870

Fax: 21 394 5750